



В Следственном комитете РФ состоялась рабочая встреча с членами ОЭСР



18 апреля состоялся визит в Следственный комитет Российской Федерации высокой миссии Организации экономического сотрудничества и развития в составе руководства и членов Рабочей группы ОЭСР по борьбе с подкупом иностранных должностных лиц при осуществлении международных коммерческих сделок.

На встрече сотрудников Следственного комитета Российской Федерации с членами миссии рассмотрены актуальные аспекты взаимодействия российских и зарубежных правоохранительных органов при расследовании преступлений, а также затронуты вопросы реализации ключевых рекомендаций Рабочей группы ОЭСР по борьбе с подкупом иностранных должностных лиц при осуществлении международных коммерческих сделок.

Участники встречи особо подчеркнули необходимость координации совместных усилий в области выявления и расследования преступлений, имеющих международный характер.

18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1338488>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
